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Αθήνα 25 Ιουλίου 2024 

Με επιτυχίες η Ελληνική Συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Φυσικής 2024 
 
Με ένα χάλκινο μετάλλιο και τρεις εύφημες μνείες επέστρεψε η ομάδα των πέντε Ελλήνων μαθητών που 
συμμετείχαν από τις 15 έως τις 19 Ιουλίου στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Φυσικής στο Κουτάισι της Γεωργίας 
μαζί με περισσότερους από 250 συνομήλικούς τους από 55 χώρες της Ευρώπης, της Αμερικής και της Ασίας. 

Ο Ερμής Σουλδάτος (Πρότυπο ΓΕ.Λ. Αναβρύτων) έλαβε Χάλκινο Μετάλλιο και οι Βασίλειος Τσιούτσιας (5ο 
ΓΕ.Λ. Γλυφάδας), Φώτιος-Φοίβος Αποστολάρας (Πρότυπο ΓΕ.Λ. Αναβρύτων), Λάμπρος Χρήστος Βλάχος 
(Πρότυπο ΓΕ.Λ. Αναβρύτων) από μία Εύφημο Μνεία. Η ελληνική ομάδα απαρτιζόταν επίσης από την 
Βαλασία Δεληπρίμη Καρακώστα (2ο Πρότυπο ΓΕ.Λ. Αθηνών). 

 

     

 

Την ελληνική ομάδα συνόδευσαν ο Καθηγητής Γεώργιος Τόμπρας, από το Τμήμα Φυσικής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και πρόεδρος του ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Φυσικής για 
την Επιστήμη και την Εκπαίδευση (ΕΕΦΕΕ) και ο Δρ Παναγιώτης Τσάκωνας, μέλος Ε.Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος 
Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιώς και μέλος της ΕΕΦΕΕ. 

Οι Έλληνες μαθητές, που μετέχουν στις Διεθνείς Ολυμπιάδες Φυσικής, επιλέγονται αποκλειστικά από τους 
επίσημους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς Φυσικής «Αριστοτέλης» και ακολουθούν πρόγραμμα εντατικής 
προετοιμασίας τόσο σε θεωρητικά θέματα, όσο και στην εκτέλεση πραγματικών πειραματικών ασκήσεων 
στους χώρους του Τμήματος Φυσικής του ΕΚΠΑ.  



Οι Διαγωνισμοί «Αριστοτέλης» διεξάγονται κάθε χρόνο από το Τμήμα Φυσικής του ΕΚΠΑ και την ΕΕΦΕΕ σε 
σχολεία όλης της χώρας, με την έγκριση και την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, με απόλυτη διαφάνεια 
και δημοσιοποίηση θεμάτων και λύσεων, σύμφωνα με την επιστημονική και εκπαιδευτική δεοντολογία και 
στη βάση της εθελοντικής και αφιλοκερδούς συνεισφοράς.  

Η επιστημονική/οργανωτική επιτροπή του Πανελλήνιου Διαγωνισμού «Αριστοτέλης» του Τμήματος 
Φυσικής του ΕΚΠΑ και της ΕΕΦΕΕ, συγχαίρει όλους τους μαθητές της ομάδας και ευχαριστεί τον πολύτιμο 
χορηγό:  

 

• DESMOS  Non – Profit Foundation (https://www.desmos.org/ )   
 

 

 
 

χωρίς την οικονομική συμβολή του οποίου δεν θα ήταν δυνατή για μια ακόμα φορά η συμμετοχή της 
ελληνικής ομάδας στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Φυσικής 2024.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ο αναλυτικός απολογισμός των Πανελλήνιων Διαγωνισμών Φυσικής «Αριστοτέλης» 2024 και της Ευρωπαϊκής 
Ολυμπιάδας Φυσικής 2024 θα αποσταλεί,  όπως γίνεται κάθε χρόνο στο Υπουργείο Παιδείας, μαζί με σχετικές 
προτάσεις για το Πρόγραμμα Σπουδών Φυσικής του Λυκείου.  

 

https://www.desmos.org/

